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1. Being a Faculty in "Yashoda Girls’ College' is a matter of pride for me.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

P

2. The syllabus/curriculum is provided by the University and it is taught to the students in well

planned manner.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure
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3. IQAC encouraged me to prepare teaching plan and plan of evaluation well in advance and it is

shared with the students.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

P

4. The course outcomes are uploaded on the institutional website and it is shared with the

students.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

5. The time table is suitable for me to engage periods and complete the course.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

P
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6. The ICT tools and online classes are conducted for the better understanding of the students.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

7. The college expects punctuality and discipline from all its stakeholders.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

8. The department has made available study materials, e-questions, the information of syllabus

and paper pattern, etc., on the college website and it is informed to the students.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure
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9. Conducting Continuous Internal Evaluation and giving assignments to the students are

compulsory.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

10. The department maintains daily diary for recording the academic and other works done in the

institution.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure
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11. The Principal keeps complete vigil on the teaching learning and evaluation process and review

of it is taken in the regular meeting with the staff.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

12. All the facilities and leave as per the rule of the government are provided to the teachers by the

institution.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

i
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13. Teachers are satisfied with the college administration and you can perform their academic and

other duties in well manner.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

14. Teachers are satisfied with the performance of the students.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

P
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15. The college conducts different activities and programs besides teaching for the overall

personality development of the students.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

16. The feedback mechanism of the college is robust and time-bound.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

17. The expert teachers from other colleges are also invited to deliver Guest Lecture and faculty

exchange programs are conducted.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure
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18. Teachers are given opportunities and encouragement to write research papers and participate

in research work as well as for research projects.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

19. Teachers are given opportunities to participate in seminars/ webinars/ conferences/ short term

courses/ Orientation courses/ Refresher Courses by the institution.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

20. The wash area in the college is always neat and clean.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

P
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21. The campus of the college is green and clean.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

22. The institution provides equal opportunities to its staff members.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

23. Teachers are encouraged to conduct Tutorial periods and extra classes for slow learners.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure
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24. Teachers are given responsibility to work as mentor for the students.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

25. Teachers are being provided library facilities and online teaching facilities including WI- Fl in

the campus.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

26. The departments organize study tours/ Visits for the benefit of the students from time to time.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure
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27. The institution has shared code- of ~conduct for teachers and it is mandatory to follow to the

teachers.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

28. The department performs each and every activity and program in a student centric manner.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure
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29. Teachers are encouraged to provide a lot of information to the students besides syllabus in the

college and different events and programs are organized by the college for the purpose.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

30. As a teacher you are satisfied with the academic and physical facilities provided to you and to

the students from the institution and they are sufficient for their progress.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

P




Feedback from Teachers analysis 2021-22 | [Year]

31. All the programs and activities in the institution are conducted keeping in view the attainment

of vision and mission of the institution.
14 responses

® Yes
® No
@ Not Sure
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31, All the programs and activities in the institution are condutted keeping in view the attainment
of vision and mission of the institution

14 responses

® e
o

& Not Sure

2

Any suggestions for the further improvement of the institution: 14 responses

No
all activities are well to developing an institutional vision

PG Program is a need of the hour keeping in view the in-house admissions of Ants faculty and students

interest for the required courses.

Placement Cell needs 10 be more functional

No suggestion

The stmosphere of the college Is very positive. It helps a lot in the scademic development of the students
Thank you .
Syllabus need 10 be updated as per present need

Thank you

Seminar hall to be must

Fhere is no need 1o improve (Qhu;:he Campas is amazing as it is
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